Inan-KoHcHeKT ypoka «®yuxuus y = ax?(a>0)». 8 kiacc.

Tun ypoka: ypok 3aKperuieHuUs] U3y4eHHOTO MaTepHara.

Ilesb: 3aKpenuTh 3HaHUA ydamuxcs 1o Teme «Dyukius y = ax?(a>0)».
3apaum:

o0pa3oBaTeabHBIE:

— 3aKpeNUTh 3HAHUS YUYaIIUXcs O cBoicTBax Gpynkuuu y = ax?(a>0) ;

— 3aKPENUTh YMEHUS YYalIUXCs HAXOAUTh 00JacTh ONMPENIEICHUS U 3HAYCHUS
(GYHKIIUY, YETHOCTh, MPOMEKYTKH BO3PACTAHHS M YOBIBAHHS, YMETh CTPOUTH rpaduk
U HaXOJAUTh KO3(PPUIIHUEHT a.

Pa3BUBAIOIIHUC.

—pPa3BUBATb MATCMATHYCCKYIO PCUb.

BOCIIMTATCJIbHBIC.

—BOCITUTHIBATh AKTUBHOCTh U CAMOCTOSITEIILHOCTb.
OOopynoBanme: MenoBasg JIOCKa, TEKCT CaMOCTOATENbHOM  PalOOTHI.
MeToanuyeckue 0coO0€HHOCTH: YPOK pa3zpaboraH 1o yueOHuKy MatemaTtuka. 8

KJ1acc: yu4eOHUK i1 001ieoopa3oBaTenbHbIx yupexaenuit. /C.M. Hukonbckuii, M. K.

[Toranos, H. H. Pemernukos, A. B. llleBkun. M3a. 5-e. — M.: IIpocBenienue, 2014r;
I. Opranu3anuoOHHbINA MOMEHT. (5 MUHYT).

ITIpuBercTBUE. [IpoBepka roToBHOCTH K ypoky. IIpoBepka momarinHeid paOOTHI.
I1. CobcTBeHHO ypok (35 MUHYT):
1) KoHTpoJb 32 yCBOEHHEM H3y4YeHHOTo MaTepuajia — 6ecemxa — 10 MuHyT.

—3anana Gpynxuus y = 3x2. KakoBa 061acTh onpejenenus 3Toit Gpyakuuu? // X

€ R

— KakoBa o6macts 3HaueHwmii 3toit hyHkuuu? // x € [0;+00].

— Boruncaute 3HaueHue QyHKIMH IpU X, paBHoMm -3, -2, -1, 0// 27, 12, 3, 0.

— B kakux ueTBepTAX pacnonoxeH rpaduk ganHou Gpyakmuu? / B 1 mw 2
YETBEPTH.

— SBnsieTcst 1 nanHas GyHKIMSA 4eTHOM? Ecnu na, ykaxxute OCb CHMMETPUH €€
rpaduka // Yetnas, Oy — oCb CUMMETPHH.

— Ha kakom npomexyTke 3Ta pyHkiusa yosiBaet? Bo3pactaer? /  Bospactaer



npu X € [0;+ oo], y6bIBaeT npu x € [-00;0)
2) 3akpernJieHHe W3YYeHHOr0 MaTepHaja — pelleHHe 3a1a4 y JIOCKH C

KOMMeHTapueM — 15 MUHyT.

Ne 433 C nomormrsto rpaduika pyHkuu y = %xz oTpeeNuTe:

a) Y(1,5), y(-25), Y(-05);

0) Ilpu kakux 3HAYEHUSAX X BEPHO paBeHCTBO: Y=1; y=4; y=5;

B) [Ipu kakux 3HaueHusix X BepHo paBeHcTBO: Y>0; y<O0;

r) [Ipu kakux 3HAUEHUSX X BEPHO PaBEHCTBO: y>1; y<2.

Ne 437 Ilpunagnexar au rpadpuky QyHKIUU:

6) y=0,05x2 touku A(5;1,8), B(-10;5), C(-8;3,2).

Ne 439 3anana ¢pynkuus y = 3x2. Touka (b;12) npuHagnexkut rpaduKy 3Toi
¢yukuuu. Haiiaure b.

Ne 440 Ha pucynke 62 npescTasieHsl rpadukyu GyHKIni Y= ax?. Onpenenante

B Puc. 62

Ne 436 TlocTpoiiTe rpaduku QyHKIUH, BHIOpaB yI0OHBIE €IUHUYHBIE OTPE3KH
Ha KOOPJUHATHBIX OCSIX:
_1 2.
a)y= X5
6) y=0,001x2
3) CamocTosiTeqbHas padora — 10 MuUHYT.

1 Bapuant

1. Ioctpoiite rpaduk ¢pynkmun y=0,1x2,



a) [Ipu xakux X BepHO paBeHCTBO Y=2; Y=4, y=10;

0) [Ipu xakux 3Ha4YeHUSIX X BepHO paBeHcTBO Y>10; y>0,25;

B) [Ipunaexar imu rpadpuxy ¢pyakun touku A(3; 0,9), B(0,1,0,001)?

2. 3anana ¢ynxius yY=0,1x2. Touka (-2; a) NpuHAMIEKUT rpaduKy BYHKIHH.
Haiinure a.

3. Ha pucynke 63 usobpaxeHn rpaduk Gpynxuuu y=ax>. Haiimure a.

:a;);; | v
.2<.___- + 3
.t—%
—_——A 1t .J‘_.,.f_._
f 1
T 1o TaT=
W Pwuc. 63
2 Bapuant

1. IMocTpoiite rpaduk Gynxmun y=1,5x2.

a) [Ipu kakux X BEpHO paBEHCTBO Y=6; Yy=24; y:%;

0) Ilpu kakux 3HAYEHUAX X BEpHO paBeHCTBO Y >1,5; y >13,5;

B) [Ipunannexar iau rpaduky Gyuakuun Touku A(0,2; 0,06), B(0,4;0,24)?

2. 3amana ¢ynxius y=ax2. Touxa (1; 8) npuHamnexkut rpaguxy QyHKIUH.
Haiigure a.

3. Ha pucynke uzo6paxen rpaduk Gpyukuuu y=ax?2. Haiiaure a.
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II1. UTor ypoka (5 MHHYT).



IlexeBoi utor — pediexkcus

EcTb 11 y koro-HuOyas BOpoch?

OueHuBaHuE NEATENbHOCTH YYEHHKOB — BBICTABJICHHE OLEHOK 3a paboTy Ha

ypOKe.

JlomainHee 3a1aHueE:

Ne 434, 436 (8, ¢), 442.

434. Ilocrpoiire rpadux pyaxkuum y = 0,1x2,
a) Ilpu xakux 3HAYEHMAX X QYHKUMA NPUHUMAET MOJIOKNTENh-
Hble 3HAYEHUNA?
6) Ilpm kakux 3HAYEHHAX X 3HAYeHMe PYHKIMM paBHO 27
B) Ha xaxom npomexyrke dyHkuus Boapacraer? y6Geiaer?

435. Yxaxure abCOMCCHI IATH TOYEK, AJA KOTOPBIX MPOIIE BCErO BhI-
YUCIUTH UX OPAMHATHI:

a) y=4x?; 6) y=7:x"’; B) y=%x"';
r) y=1,5x% n) y=0,1x% e) y = bx3;
x) y = 10x% 8) y= gxz; ") y=2,6x2.

ITocrpoiite rpadukn byHKuUit, BEIOpaB ya0o6HBIE eJUHHYHbIE OTpPe3KH
HA KOOPAMHATHBIX ocAx (436—437):

436. a) y = 4x% 6) y=0,25x%; B) y = %xz;
r) y=1,5x2; R y= %xz; e) y = b5x2,
1 ¥ | |
" -
77 _’ = - = —

442. Ha pucynkxe 63 usobparxén rpadmuk QyHKIHUHR ¥ = ax?. Onpenenmn-
TEe a.



